

Nota Oficial Nº 05 – 16.07.2024

A Coordenação Técnica dos 45º Jogos Escolares do Amazonas, com base nas atribuições que lhes são conferidas;

Resolve,

1 – INFORMAR, as correções nas programações na Modalidade de Futsal, conforme categorias abaixo discriminadas, publicadas no Boletim 01 do dia 15/07/2024.

2 – ERRATA:

a) Correção do horário da Programação do Dia 17/07, infantil Feminino chave C.

Onde se lê:

Jogo	Chave	Hora	Equipe A	Placar	Equipe B	Naipe	Categ.
16	C	15h55	EM Ten. Brig. Eduardo Gomes (Santa Isabel Rio Negro)	X	EETI Antonio Telles de Souza (CDE 01)	Fem.	Infantil

Leia-se:

Jogo	Chave	Hora	Equipe A	Placar	Equipe B	Naipe	Categ.
16	C	15h55	EM Ten. Brig. Eduardo Gomes (Santa Isabel Rio Negro)	X	EE Carvalho Leal (CDE 01)	Fem.	Infantil

b) Correção do horário da Programação do Dia 19/07, infantil Feminino chave C.

Onde se lê:

Jogo	Chave	Hora	Equipe A	Placar	Equipe B	Naipe	Categ.
68	C	15h10	EM Gilberto Mestrinho (Humaitá)	X	EETI Antonio Telles de Souza (CDE 01)	Fem.	Infantil

Leia-se:

Jogo	Chave	Hora	Equipe A	Placar	Equipe B	Naipe	Categ.
68	C	15h10	EM Gilberto Mestrinho (Humaitá)	x	EE Carvalho Leal (CDE 01)	Fem.	Infantil

A Direção